
ATA nº 003/2026 

Ata da Terceira Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em vinte e três de fevereiro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana 

Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador EVERTON FRAGOZO, que convidou o 

Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, para 

fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais 

senhores vereadores: LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, VALENTIM BORGES DA 

SILVA, , MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA 

REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES 

BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 2ª Sessão 

Ordinária do ano de 2026 foi aprovada sem restrições. No Expediente do Dia, foram 

apresentados os Projetos de Lei nº 013 e 014/2026 e foi realizada a leitura da Indicação 

nº 009/2026. Com o fim do Expediente do Dia, foi realizado um intervalo para que as 

comissões permanentes se reunissem.  Após, passou-se à Ordem do Dia: EMENDAS 

E PROJETOS DE LEI _ Emendas nº 1, 2, 3, 4 e 5 ao Projeto de Lei nº 001/2026, 

Projeto de Lei nº 001/2026, Emendas nº 1, 2, 3 e 4 ao Projeto de Lei nº 002/2026, 

Projeto de Lei nº 002/2026, Projeto de Lei nº 004/2026, Emenda ao Projeto de Lei nº 

009/2026, Projeto de Lei nº 009/2026, Projeto de Lei nº 013/2026 e Projeto de Lei nº 

014/2026, que foram discutidos e aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO _ 

Requerimento nº 002/2026, que foi discutido e aprovado por unanimidade. Com o fim 

da Ordem do Dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR BRIZOLA 

comentou sobre a obra de calçamento que está sendo realizada no Distrito de Idamar 

com emenda do Deputado Sérgio Guimarães, uma conquista do grupo do União Brasil, 

acrescentando que outra emenda será destinada ao município pelo Deputado Fábio 

Chiochetti, a qual será investida no Distrito de São Pedro Tobias. O VEREADOR 

MARCELO agradeceu ao Executivo Municipal pelo kit escolar e os uniformes entregues 

aos estudantes cerqueirenses. Comentou sobre o aumento no valor das premiações do 

Campeonato Municipal. Referiu que o Governador Jorginho Mello acatou a sugestão do 

TCE para a compra de uniformes, o parabenizando por esta ação e por outras mais. O 

VEREADOR LUIZ FERNANDO parabenizou a comunidade da Linha Caçador pelo 

evento realizado e referiu que o Deputado Valdir Cobalchini irá contemplar o nosso 

município com mais uma emenda. O VEREADOR EDERSON referiu que o Executivo 

sinalizou que será realizada uma reunião para tratar sobre o assunto do transporte dos 

universitários, comentou sobre o evento realizado na Linha Caçador e anunciou uma 

reunião que será realizada com o Conselho de Segurança e a Polícia Militar, 

acrescetando que o número 190 ainda não está funcionando corretamente.  O 

VEREADOR LUIZ FERNANDO solicitou que a reunião citada pelo Vereador Ederson 

seja reagendada para que todos os vereadores possam participar. O VEREADOR 

PAVAN pontuou que vem cobrando a realização desta reunião desde o ano passado, 



reforçando o pedido do Vereador Luiz Fernando. Comentou sobre os uniformes 

entregues pelo governador, pontuando que tudo foi realizado dentro da legalidade e o 

parabenizando por esta ação. Referiu que o Deputado Edilson Massocco destinou 

recurso para a perfuração de poço no Distrito de Idamar, acrescentando que mais 

recursos serão destinados para a instalação de uma caixa de água.  A VEREADORA 

MÔNICA concordou com os vereadores que sugeriram o reagendamento da reunião. 

Pontuou que ano passado solicitou recursos para o transporte dos universitários, 

acrescentando que não entende o porquê de o assunto ainda precisa ser discutido, uma 

vez que a Câmara aprovou essa questão no orçamento para 2026. Finalizou referindo 

que entregou um pedido de emenda ao Deputado Pedro Uczai para serem investidos no 

município. O VEREADOR EDERSON esclareceu que irá solicitar o reagendamento da 

reunião, conforme a solicitação de alguns vereadores. O VEREADOR EVERTON disse 

que a prefeita referiu que será dado andamento à questão do transporte escolar no 

segundo semestre. Pontuou que a entrega de uniformes e materiais é um incentivo para 

os estudantes. Finalizou comentando sobre sua viagem para realização de um curso em 

Florianópolis, acrescentando que terá uma agenda na ALESC e outra na CELESC. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou 

para a próxima Sessão Ordinária em dois de março às dezoito horas. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 

 


